



Parlamentul României Camera Deputaților

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

GRUPUL PARLAMENTAR AL PARTIDULUI NATIONAL LIBERAL

nr 1573A/12.05.2006

INTERPELARE

Pentru: domnul Gheorghe Dobre

Ministru, MINISTERUL TRANSPORTURILOR, CONSTRUCȚIILOR ȘI
TURISMULUI

De la: domnul deputat Nini SĂPUNARU
Circumscripția electorală Vrancea

Subiectul interpelării : situația deplorabilă a unor drumuri din Județul Vrancea

Continutul întrebării:

Domnule Ministru,

Infrastructura rutieră a României nu este cu siguranță în acest moment un punct forte pentru țara noastră, datorită dificultăților de ordin financiar sau de altă natură.

Cu toate acestea, în România anului 2006, țară care se pregătește să devină membră cu drepturi depline în niunea Europeană, există încă zone întregi în care populația este izolată datorită drumurilor care se află într-o stare deplorabilă. Discutăm practic în aceste situații despre o altă realitate, o realitate a unei alte Românie.

O astfel de situație se întâlnește și în județul Vrancea, acolo unde Drumul Național 2N Martinești –Jitia și Drumul Național 2R Jitia – Vintileasca- Bahnele sunt impracticabile. Aceste două căi de comunicație nu au mai fost reparate de zeci de ani. Mai mult decât atât ele au fost afectate de o serie de calamități precum inundații sau alunecări de teren, fapt ce a determinat apariția unei situații disperate pentru locuitorii zonei respective. În localitățile Chiojdani, Jitia, Vintileasca aflate pe acest drum, de luni întregi nu mai poate ajunge Salvarea, pompierii, etc , sau un alt mijloc de transport.

Menționez faptul că aceste două drumuri au fost clasificate ca și drumuri județene până în noiembrie 2005, când au fost declarate drumuri naționale. Din acel moment personal am făcut toate demersurile posibile pentru îmbunătățirea situației acestor căi de acces. Cetățenii din zona respectivă, au făcut la rândul lor nenumărate intervenții la toate autoritățile cu atribuții în domeniu.

Cu toate acestea, nu au fost luate nici un fel de măsuri în vederea îmbunătățirii situației acestui drum indiferent de nivelul la care a fost discutată problema. Starea deplorabilă în care se găsesc căile de acces în cauză tinde să creeze o problemă socială extrem de gravă care poate în orice moment să degenereze. Trebuie menționat faptul că pe traseul Dumitresti – Jitia, locuiesc peste 20.000 de locuitori.

Față de cele arătate anterior, vă solicit să ne informați în legătură cu măsurile pe care le aveți în vedere pentru remedierea situației respectivelor drumuri, precum și termenele concrete în care vor putea demara lucrările de reparație.

Solicitez răspuns în scris și oral.

Vă mulțumesc,
Nini SĂPUNARU, PNL Vrancea